

5



Вчера на гастроли в Киев прибыл Московский ордена Трудового Красного Знамени театр имени Моссовета. На вокзале гостей тепло встретили представители театральной общественности столицы.

В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра народный артист СССР Ю. А. Завалский сказал: «Это наш третий приезд в Киев. Но каждый раз мы заново волнуемся за свои выступления. Ведь украинский зритель очень требователен и прекрасно разбирается в вопросах искусства. От имени всего коллектива разрешите передать привет киевлянам. С нетерпением ждем встречи с ними».

Театр привез в Киев все свои наиболее интересные спектакли: «Маскарад» М. Лермонтова, «Виндзорские насмешницы» В. Шекспира, инсценировку повести Максима Горького «Трое», «Кражу» Д. Лондона, пьесы советских драматургов М. Махлярского и Л. Шейнина «Запутанный узел», «Чужой паспорт» Л. Зорина и другие.

Сегодня в помещении оперного театра идет трагедия В. Шекспира «Отелло», а в помещении театра музыкальной комедии — «Красавец мужчина» А. Островского.

На снимке: группа артистов театра имени Моссовета на перроне Киевского вокзала.
Фото К. Лишко.